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B. 1. POPIS ÚZEMÍ STAVBY 
 

a) Charakteristika stavebního pozemku: 
 

Projektová dokumentace řeší opravy povrchů veřejných ploch – místních komunikací v širším centru 
městysu Zlonice. 
Plochy těchto komunikací jsou umístěny v obecní zástavbě. Jedná se o tyto stavební objekty: 
SO 01 – Oprava povrchu místní komunikace ulice k Vypichu (úsek od ul. Nádražní -  k ul. Purkyňova) 

+ ulice Purkyňova (úsek od ul. Třebízského -  k ul. Máchova) + ulice Třebízského (úsek od ul. 

Purkyňova -  k ul. Pejšova 

SO 02 –  Oprava povrchu místní komunikace v ulici Tylova – asfaltový povrch, včetně dokončení 

chodníku 

SO 03 –  Oprava povrchu místní komunikace a parkovišť v ulici Pipichova 

SO 04 –  Oprava povrchu místní komunikace v ulici Nerudova, vč. opravy kanalizace a přípojek a 

opravy chodníku 

SO 05 - Oprava povrchu chodníku ulice Nádražní (úsek ul. od č.p. 247 - ul. Alešova) 

 
Stávající povrch je tvořen: 
 

SO 01 – Oprava povrchu místní komunikace ulice k Vypichu (úsek od ul. Nádražní -  k ul. Purkyňova) 

+ ulice Purkyňova (úsek od ul. Třebízského -  k ul. Máchova) + ulice Třebízského (úsek od ul. 

Purkyňova -  k ul. Pejšova): 

Část I.: ulice k Vypichu (úsek od ul. Nádražní -  k ul. Denisova) 

Stávající povrch je tvořen z 10% čedičem na divoko, z 35% vrstvou asfaltu a zbytek upravované 
plochy, tedy 55% tvoří ujetá štěrková vrstva v cca 5 – ti % této plochy opět místy s vrstvou asfaltu. 

Část II.: ulice k Vypichu (úsek od ul. Denisova -  k ul. Purkyňova) 

Stávající povrch je tvořen z 85 % čedičem na divoko a zbytek upravované plochy, tedy 15 % tvoří 
ujetá štěrková vrstva. 

Část III. ulice Purkyňova (úsek od ul. K vypichu -  k ul. Máchova) 

Stávající povrch je tvořen ze 75 % čedičem na divoko a zbytek upravované plochy, tedy 25 % tvoří 
ujetá štěrková vrstva. 

Část IV. ulice Purkyňova (úsek od ul. Třebízského -  k ul. K vypichu) 

Stávající povrch je tvořen z 15 % čedičem na divoko a zbytek upravované plochy, tedy 85 % tvoří 
ujetá štěrková vrstva. 

Část V. ulice Třebízského (úsek od ul. Purkyňova -  k ul. Pejšova) 

Stávající povrch je tvořen z 5 % čedičem na divoko a zbytek upravované plochy, tedy 95 % tvoří ujetá 
štěrková vrstva v cca 40% plochy s travním porostem. 



B. Souhrnné technická zpráva, OPRAVA POVRCHŮ VEŘEJNÝCH PLOCH ZLONICE – komunikace a chodníky (SO 01-05) 
 

 

Pohyb chodců je v rámci řešeného objektu buď přímo po komunikaci, nebo po chodnících, 
provedených z betonové dlažby do obrub (60 %), nebo s asfaltovým povrchem (15%), nebo jenom 
mírným výškovým odskokem v původní kamenné dlažbě (25%) do obrub nebo kamenné dlažby o 
větším formátu. 

SO 02 –  Oprava povrchu místní komunikace v ulici Tylova – asfaltový povrch, včetně dokončení 

chodníku:  

V minulosti v této ulici již proběhla rekonstrukce chodníku v levé části ulice (při pohledu k ulici 

Pejšova) od křižovatky s ulicí Nádražní k mateřské škole. Chodník zde byl proveden do silniční obruby 

a je z betonových dlaždic 500/500/50 mm a zůstane zachován. Ve zbyté části této strany ulice 

chodník nyní chybí (zatravněný pruh do betonových obrubníků), mimo posledních cca 13,0 m u 

křižovatky s ulicí Pejšova, zde je chodník tvořen souvislými betonovými plochami, opět do 

betonových obrubníků. 

Na pravé straně ulice (při pohledu k ulici Pejšova) je nyní povrch chodníku z cca 33% tvořen 

betonovými dlaždicemi do betonových obrub a zbytek plochy tedy cca 67% je tvořeno souvislými 

betonovými plochami opět do betonových obrubníků. 

Stávající povrch vozovky je z cca 95 -ti % tvořen extrémně degradovanými asfaltovými plochami, 

nejspíše v minulosti ještě „opravovaný“ souvislou vrstvou asfaltového recyklátu. 

Cca 5 % plochy je s travním porostem.  

SO 03 –  Oprava povrchu místní komunikace a parkovišť v ulici Pipichova: 

Stávající povrch SO 03 je z cca 40 -ti % tvořen ujetou zeminou s částečným štěrkovým vsypem, někde 

i se zbytky asfaltu. Cca 10 % plochy je s travním porostem. Zbytek plochy tj. cca 50 % tvořen 

betonovými panely o menším formátu.  

Komunikace je v podélném směru svažitá. Komunikace je nyní bez bočních obrub. Obruby jsou pouze 

na straně ke stávajícím chodníkům a v části ulice Pipichova č.p. 508, 523-527 je pak u komunikace 

také navíc obrubník silniční. 

Stávající chodníky jsou provedeny z cca 75% z betonové dlažby a cca 25% je jejich povrch proveden 

z litého betonu, který je značně rozpraskaný. 

SO 04 –  Oprava povrchu místní komunikace v ulici Nerudova, vč. opravy kanalizace a přípojek a 

opravy chodníku: 

V řešeném prostoru je stávající chodník veden v pravé části, od křižovatky s ulicí Revoluční až do 2/3 

prostoru, kde zahýbá podél plotových zdí vpravo a vede až k hranici soukromých pozemků. Je 

proveden z betonových dlaždic do betonových obrubníků v 100% plochy. 

Stávající povrch vozovky je z cca 80 -ti % tvořen středně degradovanými asfaltovými plochami, 

nejspíše v minulosti provedenými na původní torzo dlažebních kostek. 

Cca 5 % plochy stávající komunikace je s travním porostem.  

Zbývající povrch vozovky je z cca 15 -ti % tvořen betonovými panely, volně položenými a obsypanými 

jemným štěrkem. 
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SO 05 - Oprava povrchu chodníku ulice Nádražní (úsek ul. od č.p. 247 - ul. Alešova):  
 

Od rohu ulice s ulicí K Vypichu tj. podél č.p. 247 k objektu č.p. 229 cca  - 50 m´: betonovými 
dlaždicemi do silničních obrubníků. 

Od objektu č.p. 229 – k rohu ulice Alešova cca – 165 m´: maloformátové dlažební kostky do silničních 
obrubníků. Kostky jsou zde dvou barevné, skládané ve čtvercové mozaice. 

V minimálních opravovaných plochách se pak vyskytují větší dlažební kostky, jedná se o dva vjezdy 
k objektům. 

Dále byla již vyměněna dlažba v přejezdu komunikace v ulici Máchova. Dlažba je zde nyní žulová 
kostka 8/10. 

 
b) Výčet a závěry průzkumů: 

- vizuální prohlídka 
- doměření stávajícího stavu (v terénu prostým měřením, bez geodetického zaměření a 
podkladů) 
- požadavky investora 
Vzhledem k charakteru stavebních úprav, stupni a účelu projektové dokumentace nebyly 
prováděny speciální průzkumy a měření. Byla provedena vizuální kontrola stavu prostoru a 
přilehlého okolí – budoucího staveniště.  
Projektant vycházel požadavků investora a vlastních podkladů.  
 

c) Stávající ochranná a bezpečnostní pásma: 
Stávající a ochranná pásma nebudou stavbou dotčena. Zemní práce budou probíhat max. 550 

mm pod úroveň upraveného terénu.  Přesto je nutné nechat vytyčit veškeré inženýrské sítě, 

protože mohly být v minulosti uloženy výše, než je určeno normou. Vzhledem k charakteru 

projektové dokumentace, je její součástí pouze orientační zákres inženýrských sítí. Vyjádření 

správců sítí k existenci sítí s jejich zákresem, bude zajištěno investorem před zahájením prací.  

d) Poloha vzhledem k záplavovému území a poddolovanému území: 
Prostor stavby SO 01-05 se nacházejí mimo poddolované a záplavové území. 
 

e) Vliv odstranění stavby na okolní stavby pozemky, ochrana okolí, vliv odstranění stavby na 
odtokové poměry území: 
Úpravami prostoru nebudou dotčeny okolní stavby ani pozemky.  
Podle platné legislativy je dodavatel stavby povinen se zabývat ochranou životního prostředí při 
provádění stavebních prací. 
Při provádění stavebních prací i technologických montáží musí být vyloučeny všechny negativní 
vlivy a to zejména: 
- znečišťování odpadní vodou a povrchovými splachy z prostoru stavenišť, zejména z lokalit 
výskytu olejů a ropných produktů, - znečišťování komunikací. Požadavky uvedeny v části 4 
Hygiena, ochrana zdraví a životního prostředí, 
- zvýšenou prašnost vyvolanou stavební činností. Požadavky jsou uvedeny v části 4 Hygiena, 
ochrana zdraví a životního prostředí, 
- zvýšení hladiny hluku. Požadavky jsou stanoveny v části 4 Hygiena, ochrana zdraví a životního 
prostředí, - poškození stromů a porostů. V těsné blízkosti upravovaných ploch se nenachází 
žádná zeleň. 
Stavba bude probíhat na pozemku investora a příjezd na ni bude z okolních veřejných 
komunikací. Nepředpokládají se zábory veřejných prostranství mimo pozemek investora. Mimo 
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pozemky související s SO 04 č.parc.: 478/2, 478/1 a 477/1. U těchto pozemků je nutno mít pro 
realizaci stavby udělen písemný souhlas vlastníka dotčeného pozemku. 
Případné skládky materiálu budou na zpevněné ploše v rámci řešené prostoru. 
Realizací stavby se nemění odtokové poměry v území.   
 
a. Systém odvodnění dešťové vody z pozemku zůstane zachován.  
b. Zásobení vodou – není v PD řešeno, není třeba. 
c. Zásobení el. energií – není v PD řešeno, není třeba. 
d. Objekt je napojen na obecní místní komunikaci – nebude upravováno. 
e. Po dokončení prací bude proveden úklid staveniště. 

 
f) Zhodnocení kontaminace prostoru stavby látkami škodlivými pro životní prostředí v případě 

jejich výskytu 
Výskyt škodlivých látek v prostoru není znám. 
 

g) Požadavky na kácení dřevin 
Nejsou. 
  

h) Věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice 
Nejsou.  

 

B. 2. CELKOVÝ POPIS STAVBY 
 

a)  Stručný popis stávajícího prostoru: 
Stávající prostory stavebního objektu SO 01-05 jsou nyní, již dlouhodobě, v nevyhovujícím stavu. 
Plochy byly několikrát částečně opravovány, ale celkový stav povrchů je v nevyhovujícím stavu. 
Tento stav způsobuje problémy jednak při běžném provozu (vozidel), ale způsobuje i problémy 
s údržbou v zimním období. 
 

b)  Stručný popis technických nebo technologických zařízení: 
Nejsou. 
 

c)  Výsledky stavebního průzkumu, přítomnost azbestu ve stavbě: 
Vzhledem ke stavu a charakteru prostoru a typu stavebních úprav nebyl prováděn geologický, 
statický, ani archeologický průzkum stavby. Výskyt azbestu na stavbě není předpokládán.  

 

B. 3. PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU 
 

a) Napojovací místa technické infrastruktury: 
Řešené prostory SO 01-05 nevyžadují nové napojení na místa technické infrastruktury. Stávající 
stav nebude upravován, mimo položení části jednotné kanalizace DN 400 mm v úseku objektu 
SO 04 a DN 300 mm v úseku objektu 04. Před prováděním prací je nutné nechat vytyčit veškeré 
sítě a zjistit polohu a dimenze přípojných míst kanalizace. 
 

B. 4. ÚPRAVY TERÉNU  
 

a)  Terénní úpravy před zahájením prací 
Prostory SO 01-05 tvoří nyní stávající povrchy, dle popisu B.1. a) této zprávy. V celých prostorech 
SO 01 – 05 bude provedeno, po odstranění stávajících krytů, požadované sejmutí mocnosti 
nových vrstev, dle popisu v technické zprávě daného objektu D.1.1.1 a dále bude před zahájením 
vlastních prací provedení vyspádování podkladů. Je nutné provést přesné geometrické zaměření 
prostoru před zahájením prací a případně dopřesnit spádování. 
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b)  Použité vegetační prvky, biotechnická opatření 
Nejsou. 
 

B. 5. ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY 
 

a) Potřeby a spotřeby rozhodujících médií a jejich zajištění 

Během prací se nepředpokládá napojení staveniště na zdroj el. proudu. Toto napojení bude 
provedeno, pouze v případě nutnosti, z mobilní jednotky.  V případě potřeby stavba může být 
zásobena vodou z cisterny, nebo nádrže umístěné v rámci zařízení staveniště. Případné jiné 
připojení přímo ze sítě nebo kabelové skříně nutno objednat u správce místní sítě. 

b) Odvodnění staveniště 

Dešťové vody ze staveniště budou vsakovány. Projekt vzhledem k rozsahu prací nepředpokládá, 
že by bylo nutno staveniště odvodnit jiným způsobem. Pro stavbu bude osazeno mobilní 
chemické WC, které není potřeba napojit na kanalizaci. 

c) Napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu 

Vjezd na staveniště bude z místní komunikace. Plochy pro vjezd budou součástí ploch staveniště. 
Stavební práce budou probíhat za vyloučení provozu. Toto bude řešit dopravně inženýrské 
opatření. Obyvatelé z přilehlých nemovitostí musejí být informováni o omezeních a uzavírkách 
provozu v dostatečném předstihu. 

d) Vliv stavby na okolní stavby a pozemky 

Stavba bude uspořádána tak, aby neomezovala sousední pozemky a splňovala bezpečnost 
staveniště. Staveniště se nachází na pozemcích městyse Zlonice. 

e) Ochrana okolí staveniště  

Rozsah staveniště je dán jednak stávajícími objekty, oploceními a stávající okolními 
komunikacemi. Další prostor staveniště bude těmito prvky ohraničen. Prostory staveniště budou 
označeny tabulkami – „Zákaz vstupu“ (červeno bílé). Provoz bude z prostoru stavby vyloučen. 
Případná DIO související se stavbou budou součástí projektové dokumentace pro provedení 
stavby. Pro skladování vybouraných materiálů bude přistaven kontejner, materiál bude 
roztříděn a pravidelně odvážen. 

f) Maximální zábory 

Součástí staveniště bude kontejner na odvoz odpadu v ploše cca 2,5x4 m. Kontejner bude 
přístupný z místní komunikace.  

g) Maximální produkované množství a druhy odpadů a emisí při odstraňování stavby, nakládání 
s odpady, způsob přepravy a jejich uložení nebo dalšího využití nebo likvidace 

Při realizaci bude dodržován zákon č. 185/2001 Sb. o odpadech v platném znění. Evidence 
odpadů bude vedena dle vyhl. MŽP č. 383/2001 Sb. o podrobnostech nakládání s odpady. 
Doklady o uložení materiálu na příslušné skládky, evidenci a zneškodnění odpadů archivuje 
dodavatel stavebních úprav. 

h)  Ochrana životního prostředí při odstraňování stavby 

Staveniště bude uspořádáno tak, aby bourací a zemní práce neomezovaly sousední pozemky. 
Ochrana proti hluku: stavba bude zdrojem běžného hluku, vznikajícího při provozu stavebních 
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mechanismů a bouracích prací. Jeho účinky budou omezeny úpravou pracovní doby na stavbě. 
Noční klid bude zachován minimálně v době od 22 do 6 hodin. Práce, při kterých bude využito 
strojů s hlučností nad 55 dB, budou realizovány od 8 do 18 hodin. Přepravní plány vozidel musí 
být zpracovány tak, aby byly omezovány počty jízd nákladní dopravy a aby se vyloučily jízdy bez 
zpětného vytížení. Uložení sypkého materiálu na nákladních vozidlech musí být nejvýše 100 mm 
pod hranou postranice nákladního prostoru vozidla. Materiály budou na vozech zajištěny proti 
vysypání během převozu. Při výjezdu vozů ze staveniště je povinnost řádně tyto vozy očistit. 
Ochrana stromů a porostů: dodržet podmínky uvedené v normě ČSN DIN 18 920 "Ochrana 
stromů, porostů a ploch pro vegetaci při stavebních činnostech", zejména ustanovení o ochraně 
dřeviny v blízkosti stavby proti mechanickému poškození. Znečištění komunikací: Pokud dojde 
při využívání komunikací k jejich znečištění, je dodavatel povinen toto znečišťování neprodleně 
odstranit. 

i)  Zásady BOZP při práci na staveništi, posouzení potřeby koordinátora BOZP při práci 

Během výstavby musí být dodržovány veškeré technologické postupy, montážní a bezpečnostní 
předpisy, týkající se prováděných prací dané zákonem c. 309/2006 Sb. a nařízením vlády NV č. 
362/2005 Sb. a NV č. 591/2006 Sb. Rozsah a způsob stavebních prací vyžaduje přítomnost 
koordinátora dle zákona č. 309/2006 Sb., § 14. Přesné podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví 
včetně plánu budou specifikovány v rámci dodavatelské přípravy stavby, neboť v době 
zpracování projektu není znám dodavatel ani jeho technické vybavení. Bezpečnost a ochranu 
zdraví pracovníků je potřeba zaměřit zvláště na poučení a prokazatelné seznámení zaměstnanců 
dodavatele stavby, pracovníci musí být před vstupem na staveniště opatřeni ochrannými 
pomůckami. Dodavatel prokazatelně seznámí všechny uživatele objektu s bezpečností osob 
během prací. Dále je nutné zamezit vstupu nepovolaných osob na staveniště, které bude 
oploceno a označeno výstražnými cedulemi. 

j)  Úpravy pro bezbariérové užívání staveb dotčených odstraněním stavby 

Upravovaná plocha bude bezbariérově přístupná. 
 

k) Zásady pro dopravně inženýrská opatření 

Oprava povrchů vyžaduje zvláštní dopravně inženýrské opatření. Jejich návrh zpracovaný v rámci 
dokumentace pro provedení stavby je nutné projednat s příslušným dotčeným orgánem. 

POZNÁMKA 

Podrobnější řešení POV je plně v kompetenci dodavatelské společnosti, termíny výstavby jsou 
předmětem smluvního vztahu mezi dodavatelem stavby a stavebníkem za předpokladu, že budou 
dodrženy technologické přestávky. 


